

第十四届中国航展8日至13日举行

翼龙-3真机 两栖无人战车首次亮相 歼-20 运油-20等7型飞机舞动蓝天

亮点抢先看

第十四届中国航展将于2022年11月8日至13日在珠海国际航展中心举行。在6日的媒体开放日上,中国空间站组合体1:1展示舱、两栖无人战车、翼龙-3真机等首次亮相的重磅级展品率先与媒体见面。

据了解,第十四届中国航展将有线上线下43个国家和地区的740多家企业,参展飞机超110架,室内展览面积10万平方米。本届航展将有超110架飞机进行动静态展示,目前大部分展品已抵达航展现场,并陆续派送到各展台。

空军新闻发言人申进科大校在介绍空军参加航展有关情况时表示,空军将在本届国际航展上,集中展示新时代十年的历史性成就,集中展示现代化战略空军建设的阶段性成果。歼-20、运油-20和攻击-2无人机等7型飞机进行飞行展示。

据悉,中国空军“八一”飞行表演队和中国空军航空大学“红鹰”飞行表演队将在本届航展上进行特技飞行表演,中国空军和陆军多型现役武器装备以及AG600M“鲲龙”全状态新构型灭火机首次进行飞行展示。



翼龙-3真机首次亮相 翼龙-1E将挂弹飞行

自2012年首次亮相珠海,“翼龙”无人机已经成为我国无人机产业的代名词。第十四届中国航展恰逢“翼龙”首次亮相珠海10周年,翼龙-1E、翼龙-3等“翼龙”家族多个新型号集中亮相,全面展示“翼龙”系列化发展的新成果。

由航空工业集团自主研制的翼龙-3无人机揭开神秘面纱,首次公开亮相。翼龙-3无人机系统是我国全新打造,并完全拥有自主知识产权的无人机平台,具有“远航程、重挂载、多用途”的特点,在大吨位同级别、中空长航时无人机系统产品中处于国际先进水平。而翼龙-1E作为新的一个平台,在此次航展中将进行飞行表演,展示强大的外挂能力、超强的机动性和稳定的控制能力。

本届航展上,全新的翼龙-1E机型将首次亮相并外挂9枚弹进行飞行表演,其中有4个弹型3个重量级,有空空弹,也有空地弹。

中国空间站“同款”亮相

11月1日,中国空间站随着梦天实验舱的成功发射和对接,在天上已形成“T”字基本构型。天上的空间站,在地面能看“同款”!中国空间站组合体1:1展示舱在第十四届中国航展现场展示,观众有望进入舱内,感受航天员的太空之家。

天和核心舱和问天实验舱的组合展示舱制作历时3个多月,包含有代号的设备200多台,结构附属件400余类。为还原真实空间站的舱内环境,展示舱内安装了灯



彩虹家族首次全谱系亮相

彩虹无人机以全家族全谱系的形象亮相第14届中国航展,同时也将展示“彩虹家族”在技术和应用等方面的突破。

彩虹-4无人机换装了国产重油发动机,航时更长,安全性更好。

彩虹-5无人机也进行了技术升级,在载荷应用方面进行提升,可以针对海洋应用,探测水面和水下信息。

随着无人机自主控制性能的不断提升,以及无人机技术的智能化发展,高空高速长航时的彩虹-6、具备隐身性能的彩虹-7、兼具旋翼和固定翼的彩虹-10等机型也应运而生。



光特效、空调系统等设施设备,并在每一个展品前设置二维码。

航天科技集团航天五院总体设计部负责人介绍,为了增强观众的体验感,航天科技集团把天和核心舱舱内和问天实验舱舱内专门做了出来,这个展示舱内外状态跟天上的飞行器完全一致。



两栖无人战车首次亮相

该款战车是面对未来多元化两栖任务研发的,其拥有的无人轻型地面机动平台能满足陆军两栖合成部队、特种作战部队、海防部队和海军陆战队的需要。



轻型高机动车载蜂群武器系统首次亮相

由中国兵器装备集团研制的该系统可执行侦察、区域封控、精确打击、集群打击、毁伤评估等多样化任务,具备侦察、打击构型巡飞弹,兼具信息中继,具备独立作战能力。由于该武器系统采用轻型高机动底盘,机动灵活,可适应多种地形。系统打击形式多样,可采用不同构型巡飞弹对地面人员、轻型装甲车辆、简易工事以及雷达设施等多种目标实施单机精确打击或集群饱和和打击。

鲲龙全状态新构型灭火机洒水表演

AG600M是我国自主研制的“鲲龙”全状态新构型灭火机,这次是首次亮相中国航展。11月6日早晨,AG600M在珠海金湾机场进行适应性训练。在适应性训练中,AG600M进行了通场飞行和洒水展示。

■本版采写:
新快报记者 李佳文 李红云

■本版摄影:
新快报记者李小萌



FH-97A 隐身无人机。